

PZD.3450.10.2016

Częstochowa, 22 kwietnia 2016r.

Do:
Wszyscy Oferenci

Dotyczy: postępowania przetargowego prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego na **Budowę budynku gospodarczego dla Obwodu Drogowo Mostowego nr 2 w Koniecpolu przy ul. Słowackiego.**

Działając w trybie art. 38 ust. 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004r. Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2015r. poz. 2164), Zamawiający udziela wyjaśnień do złożonych zapytań:

Pytanie nr 1.

Czy o zamówienie mogą ubiegać się wykonawcy, którzy wykonali w ostatnim okresie 5 lat roboty budowlane odpowiadające swoim rodzajem robotom budowlanym stanowiącym przedmiot zamówienia lecz nie będące *budynkami gospodarczymi*? Są to budynki przemysłowe, handlowo – usługowe, mieszkaniowe.

Odpowiedź:

Zamawiający dopuszcza możliwość ubiegania się Wykonawców o zamówienie, którzy wykonali w ostatnim okresie 5 lat roboty budowlane odpowiadające swoim rodzajem robotom budowlanym stanowiącym przedmiot zamówienia lecz nie będące budynkami gospodarczymi np.: budynki przemysłowe, handlowo – usługowe, magazynowe.

Pytanie nr 2.

Przedmiar robót branży elektrycznej nie ma podstaw wyceny. Czy Zamawiający uzupełni podstawy, czy będzie to należało do Oferentów?

Odpowiedź:

Zamawiający informuje, że zamieścił na stronie Przedmiar robót branży elektrycznej, który ma podstawy wyceny.

Pytanie nr 3.

Czy Zamawiający ma możliwość zamieszczenia przedmiarów w wersji edytowalnej np. pliki .ath?

Odpowiedź:

Zamawiający informuje, że nie zamieści przedmiarów w wersji edytowalnej ze względu na to iż Wykonawcy operują różnymi programami kalkulacyjnymi i nie może narzucać w jakiej wersji mają być opracowane.

Dyrektor

Bożena Zalewska